
 「規律ある態度」達成目標  　保護者を対象とした質問紙調査
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97.6 93.6 100.0 98.9 93.2 99.0 100.0 94.1 94.1 94.8 95.2 96.4 98.0 99.0 96.9 93.6 93.4

46.8 41.9 45.6 43.8 44.6 46.1 45.4 54.5 51.0 45.6 47.3 47.0 48.5 46.8 48.4 45.8 48.5

84.9 84.1 95.6 89.9 84.4 88.2 93.5 92.1 87.5 82.6 86.3 91.2 90.1 93.1 89.0 85.3 86.0

96 92.3 100.0 93.3 93.1 95.1 98.1 99.0 94.3 91.3 92.5 92.8 95.6 98.4 96.1 93.2 93.4

80.2 54.5 78.9 70.8 51.0 81.4 85.2 86.1 71.5 50.2 53.4 55.0 68.6 78.8 79.0 59.0 64.0

68.3 68.7 74.4 76.4 68.3 72.5 73.1 79.2 72.1 74.2 74.0 72.9 74.4 74.0 74.6 69.7 70.7

来客や電話の応対
など、時と場に応じ
てていねいな言葉
づかいをしています
か。

予習や復習など家
庭学習を毎日して
いますか。

学校全体第1学年

家の手伝いをする
など、家族の一員と
しての役割を果たし
ていますか。

保護者アンケート結果

第２学年 第３学年

約束した時刻まで
に帰宅しています
か。

脱いだ履き物をそろ
えていますか。

時と場に応じた気持
ちよいあいさつや返
事をしていますか。


